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Cadolinì, relatore della Giunta generale del bi-
lancio. Chiedo di parlare. 

Presidente. Parli pure. 
Oadolini, relatore della Giunta generale del bi-

lancio, Debbo rispondere all'onorevole Bertollo, 
che le parole della relazione, a cui egli ha fatto 
allusione, erano rivolte, non già alle raffinerie 
italiane, bensì alle raffinerie in generale; esse si 
riferivano alla possibilità (alla quale, a dir vero, 
io non credo molto) che nelle raffinerie, parlando 
in genere, si facciano le menzionate frodi; poiché 
noi non avevamo nessun dato per ritenere che 
queste frodi si compiano nelle raffinerie italiane. 

Dunque, non e' è bisogno di un'inchiesta, perchè 
non è stata fatta alcuna imputazione diretta alle 
raffinerie italiane medesime. 

Bertollo. Chiedo di parlare. {Oh! oh!) 
Presidente. Parli. 
Bertollo. Prendo atto delle dichiarazioni del 

relatore della Giunta del bilancio, e desidero che 
anche il Governo dica una parola nel senso di 
dissipare ogni dubbio che le raffinerie italiane 
usino mezzi fraudolenti per alterare i prodotti. 

Colombo, ministro delle finanze, lo non posso 
che associarmi alle parole dette dal relatore della 
Giunta. 

Presidente. Avendo l'onorevole Montagna riti -
rato il suo emendamento, ed avendo la Camera 
deliberato sulla voce olii e semi oleosi, rimane 
la voce zucchero, per la quale il Ministero e la 
Commissione propongono il dazio di lire 94 per 
la prima classe e di lire 76.75 per la seconda. 

Verremo ai voti. 
Hanno chiesto la votazione nominale (Oh! oh!) 

sulla voce zucchero, gli onorevoli Daneo, Fal-
della, Pansini, Imbriani, Mirabelli, Mellusi, Cai-
desi, Cavallotti, Vischi, Casini, Engel, Stelluti, 
Ronchetti, Cavallini, Martelli e Agnini. 

Si farà quindi la chiama. 
Coloro che approvano l'aumento proposto per 

gli zuccheri, per la prima classe lire 94 e per la 
seconda classe 76.75, risponderanno sì e coloro 
che non l'approvano risponderanno no. 

Si faccia la chiama. 
Quartieri, segretario, fa la chiama. 

Rispondono si: 

Accinni — Adami — Afan de Rivera — Alli-
Maccarani — Amore — Anzani — Arcoleo — 
Armirotti — Arnaboldi — Arrivabene — Artom 
di Sant'Agnese — Aurit i . 

Baccelli — Balenzano — Barazzuoli — Baroni 
— Bastogi — Beltrami — Benedini — Beneven-
tani — Berti Domenico — Bertolini -— Bertollo 

— Bettolo — Bianchi — Billi Pasquale — Billia 
Paolo — Bonacci — Bonacossa — Bonasi — Bor-
g a t a — Borromeo — Borsarelli — Branca — 
Brunialti — Buttini. 

Cadolini — Calvanese — Cambray-Digny — 
Capilupi — Capoduro — Cappelli — Carmine — 
Casati — Cavalieri — Cavalietto — Centi — 
Chiala — Chiapusso — Chiaradia — Chigi — 
Chi mirri — Chinaglia — Cibrario — Clementini 
— Cocozza — Coffari — Colombo — Colonna-
Sci arra — Conti — Corsi — Costa Alessandro — 
Cremonesi — Cacchi Luigi — Curati — Curioni. 

Dal Verme — D'Andrea - - Danieli — D'Arco 
— D'Ayala-Valva — De Biasio Vincenzo — De 
Cristofaro — De Dominicis — De Giorgio — Del 
Balzo — Della Rocca -— De Martino —~ Do Pazzi 
— De Pappi — Do Riseis Luigi — De Simone 
— De Zerbi — Di Balme — Di Collobiano — 
Di Marzo - Di Rudinì — Donati. 

Episcopo — Ercole. 
Faina — Ferracciù — Fornari — Fortunato 

— Frascara — Frola. t 

Galimberti — Gallavresi — Gamba — Garelli 
— Garibaldi — Gasco — Genala — Gentili — 
Giolitti — Giordano-Apostoli — Giorgi — Gio-
vagnoli — Giovanetti — Grimaldi — Guglielmi 
— Guglielmi ni. 

Indolii. 
Jannuzzi. 
Leali — Levi — Lochis — Lo Re — Levito 

— Lucca — Lucifero — Luporini —~ Luzi — 
Luzzati Ippolito — Luzzatti Luigi. 

Malata — Maranca Antinori — Marazio An-
nibale — Marchiori — Marselii — Martini G. 
Battista — Massabò — Materi — Maury — 
Mazzella — Mazzoni — Menotti - Merzario — 
Mestica — Mezzacapo — Mezzanotte — Mi-
neìli — Mi ni scalchi — Minolfi — Mocenni — 
Molmenti. 

Napodano—- Narducci — Nasi Carlo — Ni-
cotera — Nocito. 

Odescalchi. 
Pace — Papadopoli — Pascolato — Patrizi 

— Pavoncelli — Pelloux — Penserini — Per-
rone — Piccaroli —- Pignatelli Alfonso — Pin-
chi a — Placido — Plebano — Pompilj — Ponti 
— Puccini — Pugliese — Pullè, 

Quartieri — Quintieri 
Raggio — Ricci — Ridolii — Riola Errico — 

Rizzo — Rolandi — Romanin Jacur —- Ron-
calli — Rospigliosi — Rossi Gerolamo — Rug-
gieri — Ruspoli. 

Sacchetti —• Sagarriga-Visconti — Salandra — 
Sampieri — Sanfilippo — Saporito — Sella — 


